

致幼兒班家長函

親愛的家長：

人類天賦擁有表達的恩賜，除透過表現肢體動作（身體語言），自然流露內心感覺外，還以語言直接表達感情，如何讓幼兒能夠流暢自如地與別人溝通呢？成人怎樣做才可以幫助子女發展語言的世界呢？確實是一個值得我們思想的問題。本園現於十一月三日（星期六）上午 10:15 舉辦「兒童語言發展初探」專題講座，盼望幫助家長了解孩子的語言發展，及如何善用良方發掘他們語言的潛能。是次邀請澳門青年會資深社工陸綺彬女士擔任主講嘉賓，以她專業知識及經驗，定必給予大家珍貴的意見與幫助；另於當天講座完畢後，隨即在課室進行親師分享座談會，讓家長進一步了解子女的學校生活。懇請閣下撥冗參加並填妥回條於十月二十六日前交予班主任收。

祝

事事順利，家庭蒙福！

二零一二年十月十九日

K-12-012(a)



澳門浸信中學
幼稚園教務處 啟

回條

本人為_____學生_____的家長，現回覆有關事項如下：

1. 二零一二年十一月三日（星期六），將出席親師分享座談會及「兒童語言發展初探」專題講座，是次出席成員為父/母共____人。
2. 提出問題_____

此覆

澳門浸信中學
幼稚園教務處

家長簽署：_____
日期：_____